

Гости из Ярославля

Завтра начинаются гастроли старейшего театра страны

Ярославль. В этом старинном городе впервые забил чистый родник отечественного театрального искусства, которому было суждено превратиться в поливодное море русской сценической культуры, снискавшей в годы советской власти мировое признание.

210 лет назад Федор Григорьевич Волков заложил основы первого в России национального театра. Имя замечательного русского актера сейчас носит Ярославский ордена Трудового Красного Знамени драматический театр.

Сегодня утром дорогие гости с верховьев Волги прибыли в наш город на гастроли. На перроне Московского вокзала их радушно встретили представители горьковской общечественности. Яркие букеты цветов вручаются народному артисту СССР Г. А. Белову, знакомому горьковчанам по фильмам «Мичурин», «Сельский врач», «Римский-Корсаков», народным артистам РСФСР А. Д. Чудиновой, В. С. Нельскому, заслуженным артистам республики Т. А. Никольской, Н. В. Кузмину и другим.

Корреспонденты «Горьковского рабочего» обратились к народному артисту СССР Г. А. Белову с рядом вопросов, связанных с открывающимися завтра выступлениями театра в г. Горьком.

— С какими произведениями ярославцы познакомят наших земляков!

— Наш репертуар весьма разнообразен. Для показа в нашем городе мы выбрали свои лучшие постановки отечественных и зарубежных авторов. Горьковчане увидят 12 наших работ. Среди них — пьеса лауреата Ленинской премии драматурга Николая Погодина, завершающая его трилогию о В. И. Ленине — «Третья патетическая». Она была нами поставлена к 90-летию со дня рождения великого вождя. В роли основоположника Коммунистической партии и Советского государства выступит народный артист РСФСР В. С. Нельский. Из произведений на современные темы мы покажем также драму А. Володина «Пять вечеров» и пьесу К. Паустовского «Перстенек».

Пьесы А. Салынского «Барabanщица» и Э. Ремарка «Последняя остановка», знакомые

горьковчанам по постановкам в театрах драмы и комедии, мы рискнули показать снова, ибо они даны нашим коллективом в несколько иной трактовке. Пьесу чешского драматурга Павла Когута «Такая любовь» ваши земляки увидят впервые.

Из классических произведений мы привезли неуязвимый шедевр А. Н. Островского «Бесприданницу», получившую высокое признание москвичей во время гастролей театра в столице, чеховского «Иванова», а также «Привидение» норвежского драматурга Генрика Ибсена и брызжущую юмором и весельем комедию Э. Ростана «Сирано де Бержерак».

— На каких площадках театр будет работать в нашем городе!

— Наряду с выступлениями на сцене театра драмы, ряд спектаклей параллельно пойдет в Каваниском Дворце культуры имени Ленина, Киноконцертном зале автозавода, в клубе имени Орджоникидзе и Доме культуры завода «Красная Этна». Помимо этого, будут даны шефские концерты на крупнейших предприятиях г. Горького.

— Сколько времени продлятся гастроли!

— Наш театр пробудет в Горьком с 5 июля до 3 августа. Ярославцы приехали сюда впервые, поэтому понятен наш интерес к городу, носящему имя великого писателя земли русской Максима Горького. Мы побываем в музеях, посетим достопримечательные места. Помимо этого, будет продолжаться упорная работа над новой постановкой об основателе нашего театра Федоре Волкове, которая посвящается предстоящему 950-летию юбилею Ярославля.

— Что бы вы хотели передать нашим читателям!

— Большой сердечный привет и пожелание постоянных радостных встреч на наших спектаклях.

4 ИЮЛ 1960

г. Горький

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“